

得到過許多榮譽，但意義都不如母校的肯定來的大  
人物

長。早、務大一  
院我最任常當出  
副訴他主部，說  
正告實務政長只  
院的其教內院卻  
五傲地長長院學  
目前驕地長長院學  
孟意學政監老學  
鈴外組廳察老學  
人教民監老學  
令員現興實。」  
專的英語科，「  
當時仍為英專的英語科，「  
畢業於當時仍為英專的英語科，「  
中，只有我是私立學校出身的。」令人教民監老學  
談到他的教育過程，從中學委員現興實。  
從國中長、政務次長、監察委員來感到踏實。  
次家對似乎最平凡的道路，「就是是。  
個個

過職事比以的，地多走稱處便所職定當更步『生作，稱肯，為前途徑喻自己定教師的縣一步有一工我上當現長只己的是學相表縣是，自己對開自己的出臺選長捷坡對於的己的出臺選長這變坡他的校裡說道：「自身上選長真樣克爬始，晚離出務上選長真理，沒難我離出務上選長應驗的這克難，員學校著師範體系校務上選長正經歷像我們本擔任教員學笑著師範體系校務上選長人生歷程走自己以投入，那時學校長。」在他們這個校長。」他這國中校長僅38歲的他，競競生涯。

在考取處陳背合許等的聯走育相期甲一人而教互在自己後中一不工正好對自己之生伸名理經驗。」員的。」

回但。學師學室力想！苦，快同老同教壓想  
讀上活，一時一，「起，的「五燈課現在日。  
水境生中，在課唯光山回  
淡環神室都上時時爬又  
好的質精教覺要那的、乎  
最然洽學、每走年出來似  
風景得日娓娓道  
幸時學住飯得賞的用  
慶的同借吃學欣晰利的。」  
真草良學，都論當路清利也  
來學校，都是、然邊清利也  
走路那段的息的陳孟鈴卻也  
一起師那資時作盯淡水。」我我們回味的。  
憶是」統課沿上固然大是滿使我回味的。  
「憶是」刻常所。三宮功現  
「憶是」苦，快同老同教壓想

不凡學相組方路網這指我刮和尋任達需才豎，是面積大，極表現主。在「以不面」黃心化中訊資訊江老淡為上，為度許，到態事，做示也。其會團體，為體現，像監察院者，專業的，得到最專業的，協助。」

長孫是出事，為好從職教我則說道：「當初因剛中學國畫幅被自然所感動，於是就用相機照下，回來自己畫出來。」

以「實實在在做事，清清白白做人」為人生座右銘的副院長，也以自己的經驗和年輕學子分享，他說：「良好的理想使人一生受用無窮，年輕人要有理想，但不是幻想，理想可以實現，幻想是虛無的，其中差別很大。」

2010/09/27

